

秒 法治

最高检明确： 对提供财务造假 “一条龙”服务应从严打击

记者16日从最高人民检察院获悉，最高检经济犯罪检察厅于近日印发《关于办理财务造假犯罪案件有关问题的解答》，明确财务造假犯罪案件事实认定、法律适用等重点问题。

这份解答明确了办理财务造假犯罪案件过程中如何认定公司、企业的信息披露义务，如何认定“直接经济损失”，如何把握“情节特别严重”的升档标准等具体内容。

解答明确，财务造假犯罪罪级多、链条长，涉及的公司、企业人员也较多，对此应坚持分层分类处理。单位或个人专门为公司、企业提供财务造假“一条龙”服务的，应当从严打击。

秒 体育

巴黎残奥会 中国体育代表团成立

第17届残奥会将于2024年8月28日至9月8日在法国巴黎举行，8月16日，中国体育代表团在北京成立。

代表团总人数516人，其中运动员284人（包括男运动员126人、女运动员158人），教练员、工作人员、竞赛辅助人员232人。运动员分别来自全国25个省、自治区和直辖市，平均年龄25.8岁，年龄最大的是48岁的乒乓球运动员熊桂艳，年龄最小的是15岁的游泳运动员朱慧，有12名少数民族运动员。运动员全部是业余选手，职业有工人、农民、学生、公务员、职员和自由职业者等，其中189人参加过残奥会，首次参加残奥会的有95人。

代表团将参加本届残奥会19个大项、302个小项的角逐。（央广网）

秒 数字

记者16日从国新办举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上获悉，截至今年6月底，全国登记在册个体工商户达到**1.25亿**户，占经营主体总量的66.9%。

（本版稿件除署名外均据新华社）

秒 解读

彩票中奖缴纳个税如何计算？ 四部门发文进一步明确

为进一步完善福利彩票和体育彩票兑奖与适用税法有关口径，促进彩票事业健康发展，财政部、国家税务总局、民政部、国家体育总局16日联合发布公告，明确、细化了多项规定，便于购彩者进一步了解彩票中奖收入如何计算缴纳个人所得税。

根据四部门此次发布的公告，将继续执行对彩票一次中奖收入不超过10000元暂免征收个人所得税的优惠政策。

按照个人所得税法及其实施条例的相关规定，彩票中奖收入属于偶然所得，适用比例税率，税率为20%；以每次收入额为应纳税所得额，计算缴纳个人所得税。

如何界定彩票一次中奖收入？四部门此次发布的公告称，电脑彩票以同一人在同一期同一游戏中获得的全部奖金为一次中奖收入，即开型彩票以一张彩票奖金为一次中奖收入。

根据公告，彩票机构和销售网点兑付电脑彩票时，兑奖金额超过3000元的，应登记中奖人相关实名信息和兑奖信息，中奖人应主动配合做好登记工作。按照个人所得税法规定，彩票机构负责代扣代缴个人所得税，为电脑彩票一次中奖收入超过3000元至10000元（含）的个人办理免税申报，为电脑彩票和即开型彩票一次中奖收入超过10000元的个人办理纳税申报。

公告自2024年9月1日起执行。

秒 视图



8月16日，在福建省福州市连江县黄岐国家中心渔港，渔船开渔出海（无人机照片）。

当日，福建省部分海域结束为期三个多月的伏季休渔期，渔民开始出海捕鱼。在福州市连江县黄岐国家中心渔港，汽笛长鸣、彩烟齐放，一艘艘渔船扬帆起航，奔向碧波万顷的大海。

秒 关注

菏泽市成武县“婚丧简办指导标准”引关注 官方回应：系倡议 非强制性

日前，菏泽市成武县发布《喜事新办丧事简办指导标准》（以下简称《指导标准》），“宴席标准农村每桌不超过460元，城区每桌不超过660元”“彩礼控制在6万元以内，提倡零彩礼”等内容引发网民热议。成武县相关部门负责人就此接受记者采访。

《指导标准》里明确了婚宴标准、彩礼金额等情况，制定这些数据的依据是什么？该负责人说，一方面，成武县周边市县曾经倡导过类似的标准，当地在推出《指导标准》的时候充分借鉴了相关案例。另一方面，相关的数据也是从一线调研中总结出来，充分结合了当地的经济水平。

对于引发关注的“彩礼控制在6万元以内，提倡零彩礼”，该负责人说，这次听取了群众和红白理事会建议，希望通过这次的倡议，将彩礼降到6万元以内，提倡零彩礼。

《指导标准》出台后，是否会对违反相关规定的人员进行处罚。该负责人告诉记者，《指导标准》主要是起到建议和引导作用，不是强制性的措施，更谈不上进行处罚了。”（央广网）

秒 文化

马王堆汉墓出土文物 已摸清“家底” 总量超2.6万件

经过数十载整理、研究，湖南博物院近期完成了对马王堆汉墓文物的系统性清库。

经整理，马王堆汉墓出土文物中漆木器、纺织品、简帛三大主要门类，共整理出26937件文物。其中：出土漆木器共计1017件，其中869件保存完整；出土纺织品（主要为丝织品，其次为麻）共计24490件，其中212件保存完整，另有衣料、衣物用具残片24278件；简帛文物共计1430件，包括帛书、帛画、木牌、竹简等。（央视网）

秒 科技

邓宏魁等4人 获2024未来科学大奖

16日，2024未来科学大奖在北京揭晓。北京大学博雅讲席教授、昌平实验室领衔科学家邓宏魁获“生命科学奖”，中国科学院大连化学物理研究所研究员张涛院士、清华大学化学系教授李亚栋院士获“物质科学奖”，浙江大学数学高等研究院教授孙斌勇院士获“数学与计算机科学奖”。

邓宏魁因开创了利用化学方法将体细胞重编程为多能干细胞，改变细胞命运和状态方面的杰出工作而获奖；张涛、李亚栋因对“单原子催化”的发展和运用所作出的开创性贡献而获奖；孙斌勇因在李群表示论上作出的杰出贡献而获奖。

秒 旅游

文化和旅游部： 加大对“黄牛”倒票等行为的 打击力度

近日，有网民在中国政府网留言，反映“热门景点抢票难滋生了‘黄牛’倒票行为”，“恳请有关部门出台一些更方便老百姓出行的服务方式，让门票不再‘抢’，旅游更舒心”。

对此，文化和旅游部资源开发司8月16日在中国政府网上答复：网民反映的景区预约问题，文化和旅游部多次作出部署并提出要求，一是所有景区均保留人工窗口，最大限度满足游客参观游览需求；二是在承载容量许可情况下，保障临时到访游客和老年人等群体入园需求；三是要求常年预约空余量较大的景区不实行预约；四是实施线上购票预约的，要求完善预约措施，优化预约程序，尽可能减少游客个人信息采集。

文化和旅游部资源开发司表示，“为净化预约市场环境，我们推动各地文化和旅游行政部门指导景区加强宣传，联合公安、市场监管、网信等部门加大对‘黄牛’倒票等行为的打击力度。”

中国体育彩票

7位数第 24125 期：
5283107
7星彩第 24094 期：
6333566
排列3/排列5第 24219 期：
97170
大乐透奖池：9.21亿
7位数奖池：8533万
7星彩奖池：2.56亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球“送你一朵小红花” 线上活动温暖开启

中福彩中心开展的双色球“送你一朵小红花”线上公益之旅已温暖开启。2024年8月10日至8月23日，用户可通过购买双色球彩票、登录“中国福彩”微信公众号“小红花”线上活动平台，扫描双色球票面营销二维码参与。根据活动规则获取阳光助力花开，并向“孩子们的花园”赠花，不仅有机会获得华为手机、华为平板、玩偶等丰厚奖品，还能为儿童福利机构捐赠公益物资。活动期间，如有任何疑问，可拨打客服电话：954168。

福 彩 开 奖

福彩3D 第2024219期
3 0 5
15选5 第2024219期
04 06 09 13 15

以福彩正式开奖公告为准